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OEMA B

B1. Zvyxpivovpe ta opfoydvia tpiyova ABA ko BAE
e AAB=BAE=90°
e AA=AE (vndbeon)
e BA (xown mhevpd)

Ao 1o kprtpro 166t TG 0phoymvieV Tprydvmy (000 opdAoyeg TAELPES 10EC)

T Tplymva gtvor ioa.

B2. Xvykpivoopue ta tpiyova ABI'kow BET
e AB=BE (and v 1" 6Oykpion)
e ABI'=EBT (a6 v 1" o0ykpion)
e  BI (xown mievpd)

Apa and to kpripro woottag I ta tpiyova givat ica.

TA OEMATA ITPOOPIZONTAI I'TA AITIOKAEIXTIKH XPHXH THEX ®PONTIZTHPIAKHY MONAAAZX

YEAIAA: 1 AIIO 4
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B3. Eneon ta onueic B xou I' 1oaméyovv and ta onueio A o E, n BI elvan

necokdBetog g migvpag AE.

OEMAT

I't. ’'Eyxoope AB=AI <
AA+AB=AE+El <
AA+3AA=AE+3AE <
4AA =4AE <
AA = AE

2. Zvyxpivoope ta tpiyova AKA kot

elva Ko 01y0to

o AA=AE (am6 10 1° epdT
e AAK =EAK(n %& ot Pdomn tov 16ockeloVg Tpiywvovr ABIT

e AK (xown mhevpd

I3.

e ZKM = HKM (¢ katakopueiv oV ioov yoviov EKA kat AKA )

e KM (xown mhevpd)

Ao 10 kpumpro edtTag opboymviov Tprydvev (pio mievpd kot pio ofeia
yovia avtictorya ioec pio mpog pia) ta tpiyova sivon ico emopuévag KZ = KH

dpa 1o Tpiyovo KZH elvar icookerés.

I'a. H AM og dyog ot Baon t0v 16ookehovg Tpiywvov ABIT elvar kot xon

dlapec0g cLVEnMS woyvelt MB = MI'.

Axopa enedn 1o tpiyova ZKM kot HKM eivon ioa woyder MZ = MH

Apa MB=MI'
MZ=MH -
BZ =HT

TA OEMATA ITPOOPIZONTAI I'TA AITIOKAEIXTIKH XPHXH THEX ®PONTIZTHPIAKHY MONAAAZX

YEAIAA: 2 AIIO 4
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OEMA A

Al.

A2.

A3.

A4.

Xvykpivoope ta opfoyovia tpiyova APA ko BPZ

o PAA=PBZ=90°
e AA=BZ(wg ioeg mpoektacelg TV aktivov OA kot OB )
e PA =PB(w¢ spantoueva Tuqpata)

Amo to kprnpro wdtTOg ophoymviev Tprydvmv L6000 OLOAOYEC TAEVPES 10EG)
T Tpiywva givon ica cuvenmg A =7

Ao v Tponyovevn cvykpion Exovps ARA <= ZP
Eniong yvopilovpue 011 APO =BPO.$ OP’glvat daxkevTpikn gvbeia.
Apo APA =ZPB

APO=BPO +

APO = ZPO \

Apamn OP dyotouet v APZ

And v 1p avicotnta 610 Tpiymwvo AOB €youpe

Ao TV TPLyVIKT avicotnta 610 Tpiymvo AOP &yovue
AO<AP+PO

Ouwg oto tpiyovo APO mn PA eivar dyog kol O1GUECOS CUVETMG givort
1600KeAEG Apa. AP = PO ondre:

AO<PO+PO <
AO<2PO &

eniong oto 1piyovo OPZ n PB eivor dyog kot dlapUesoc GuveEnmg eivol kot
avtd 1600KeEAEC Apa PO =PZ ondte:

AO<2PZ (1)

TA OEMATA ITPOOPIZONTAI I'TA AITIOKAEIXTIKH XPHXH THEX ®PONTIZTHPIAKHY MONAAAZX YEAIAA: 3 AIIO 4
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Axopa omd TV TPLy@VIKN ovicoTnTa 6T0 Tpiymvo OPZ €yovpue
0Z<PO+PZ <=
0Z<2PZ (2)

Ano (1)+(2) éxovpe: AO+0OZ<4PZ

Evolloxktikd Exovpe:

[Mapapovpue 6ti: AA=AO0O=0B=BZ=p
‘Exovpe AO+OZ<4PA <
AA+AO+OB+BZ=4AP <

) %0 opBoyavio tpiyovo AAP

p+p+p+p<4AP &
4p<4AP <
p<AP &

AA<AP 10 omoio

TA OEMATA ITPOOPIZONTAI I'TA AITIOKAEIXTIKH XPHXH THEX ®PONTIZTHPIAKHY MONAAAZX YEAIAA: 4 AIIO 4




